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1. Etkinlik: Asagida verilen agirlik (kiitle) élciim sonuclarini yaziniz. Olciim sonucuna gore
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“ agirdir veya hafiftir ifadelerinden uygun olanini bogoglnlz.
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Muzun agirligr ... kgdr. Elmanin agirligr ... kg'dir.

Muz , elmadan [ aglrdlr] [ hcfiftir]
&

Unun agirligr ... kgdr. Karpuzun agirligr .... kgdr.
Karpuz , undan [ Oglrdlr] [ hafiftir]

Patatesin agirligr ... kgdr. Soganin agirligi ... kg'dir.
Patates , sogandan [ oglrdlr] [ hofiftir]

Tuzun agirlgr ... kg'dr. Pirincin agirligr .... kg'dr.
Tuz , pirincten [ oglrdlr] [ hcfiftir]

s se s e e e s o 3 o e sl fe s o s s o o ol e s o o o o o e e e e e e fe s s o of o o ofe o e e sl sl fe fe s e e of o o o
s s o e e e s o 9 o o afe e e s o 9 o o o fe 5 o o ot o 3 o o e e e e fe e e s o o o 9 o o o o e e e e e 3 o o o o o

Ty E E Y Y



